Решение
5 задач из блока под №№1-29

Задача 1

Вступительный баланс предприятия «Свет» на 1.04.2007

	АКТИВ
	Пассив

	Расчеты с учредителями
	600000
	Уставный капитал
	1200000

	Расчетный счет
	600000
	
	

	ИТОГО
	1200000
	ИТОГО
	1200000


Задача 3 

	Дебет
	Кредит
	Сумма

	62
	90.1
	118000

	90.3
	68
	18000

	90.2
	43
	90000

	90.1
	90.9
	118000

	90.9
	90.3
	18000

	90.9
	90.2
	90000

	90.9
	99
	10000


Прибыль в размере 10000 руб.

Задача 5

	Дебет
	Кредит
	Содержание хозяйственной операции

	50
	51
	Поступили деньги в кассу с расчетного счета

	70
	50
	Выдана заработная плата из кассы

	10
	60
	Поступили материалы от поставщиков

	20
	10
	Отпущены материалы на нужды основного производства


Задача 8

	Дебет
	Кредит
	Содержание хозяйственной операции

	43
	20
	Выпущена готовая продукция из основного производства

	51
	67
	Зачислен долгосрочный кредит на расчетный счет

	70
	50
	Выдана заработная плата из кассы

	20
	10
	Отпущены материалы на нужды основного производства


Задача 10

	Дебет
	Кредит
	сумма
	Содержание хозяйственной операции

	50
	51
	60000
	Получено в кассу с расчетного счета

	70
	50
	50000
	Выдана из кассы предприятия заработная плата

	71
	50
	100000
	Выдано в подотчет завхозу Иванову на командировочные расходы


7 задач из блока под №№ 30-43

Задача 30

Вступительный баланс предприятия 

	АКТИВ
	Пассив

	Денежные средства
	200000
	Уставный капитал
	600000

	Материалы
	200000
	
	

	Незавершенное 
	200000
	
	

	
	
	
	

	ИТОГО
	600000
	ИТОГО
	600000


Задача 31

	Дебет
	Кредит
	сумма
	расчет

	07
	60
	500000
	590000-90000

	19
	60
	90000
	

	08
	07
	500000
	

	08
	70
	70000
	

	08
	69
	21000
	70000 х 30%

	01
	08
	591000
	500000+70000+21000


Примечание: на 1.01.2019 года согласно НК РФ суммарная ставка по страховым взносам 30%

Первоначальная стоимость ОС = 591000 руб.

Задача 37

	Дебет
	Кредит
	сумма
	расчет

	20
	70
	134000
	

	23
	70
	86000
	

	69
	70
	34500
	

	70
	68
	28600
	220000х13%

	50
	51
	254500
	134000+86000+34500

	70
	50
	228600
	254500х90%

	70
	76
	25900
	254500-228600

	51
	50
	25900
	


Задача 38

	Дебет
	Кредит
	сумма
	расчет

	71
	50
	3000
	

	10
	71
	1800
	

	10
	71
	1100
	

	50
	71
	100
	3000-1800-1100


Задача 40

	Дебет
	Кредит
	сумма
	расчет

	62
	90.1
	920400
	

	90.3
	68
	140400
	

	90.2
	43
	57000
	

	90.2
	26
	85000
	

	90.2
	44
	69000
	

	90.1
	90.9
	920400
	

	90.9
	90.2
	268000
	57000+85000+69000

	90.9
	90.3
	140400
	

	90.9
	99
	512000
	920400-268000-140400


Прибыль = 512000

Задача 41

	Дебет
	Кредит
	сумма
	расчет

	62
	91.1
	708000
	

	91.2
	68
	108000
	

	91.2
	01
	540000
	

	91.2
	67
	15000
	

	91.2
	68
	5300
	

	91.2
	76
	1800
	

	91.1
	91.9
	708000
	

	91.9
	91.2
	670100
	108000+540000+15000+5300+1800

	91.9
	99
	37900
	708000-670100


Прибыль = 37900 руб.

Задача 43

	Дебет
	Кредит
	сумма
	расчет

	99
	84
	560000
	

	84
	75
	130000
	

	84
	70
	65000
	

	75
	68
	11700
	130000х9%

	70
	68
	5850
	65000х9%

	75
	50
	118300
	130000-11700

	70
	50
	59150
	65000-5850


